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ВПЛИВ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 
 

Сприйняття цифрової трансформації бухгалтерського обліку – це не лише зміна 

підходів, а й важливий крок до підвищення ефективності та якості фінансової звітності. 

Цифрові технології вже давно перестали бути просто інструментами та стали 

важливою складовою сучасного бізнесу. Вони змінюють не лише спосіб ведення обліку, а й 

впливають на стратегічне планування, прийняття рішень та взаємодію з клієнтами та 

партнерами. 

Повернемось до поняття бухгалтерії, яке з виникненням сучасних технологій зазнало 

значних змін. Вже давно минули ті дні, коли облік обмежувався великими стеками паперів та 

складними ручними обчисленнями. Сьогодні, завдяки цифровій трансформації, бухгалтерія 

перетворюється на гнучку та динамічну галузь, де ключову роль відіграють технології та 

інновації. 

Цифрова трансформація бухгалтерського обліку – це процес впровадження 

технологій, цифрових інструментів та автоматизованих процесів у бухгалтерську практику 

для поліпшення ефективності, точності та доступності фінансової інформації. Вона 

передбачає використання комп'ютерних систем, програмного забезпечення та інших 

технологій для збору, обробки, аналізу та звітування про фінансову діяльність організації [2]. 

Цифрова трансформація бухгалтерського обліку може забезпечити багато переваг, 

включаючи збільшення продуктивності, скорочення часу на обробку даних, поліпшення 

точності фінансової звітності та зростання аналітичних можливостей. Однак, вона також 

вимагає внесення змін в організаційну культуру, навички персоналу та врахування правових 

та регуляторних вимог, пов'язаних з обробкою фінансових даних. 

Цифрова трансформація бухгалтерського обліку є невід'ємною частиною сучасної 

бухгалтерської практики. Вона дозволяє організаціям збільшити ефективність, знизити 

витрати, поліпшити якість та точність фінансової звітності і прийняття рішень. Проте, варто 

враховувати, що успішна цифрова трансформація вимагає правильного планування, 

розробки стратегії, врахування потреб бізнесу та належної підготовки персоналу [2]. 

Основою для успішної цифрової трансформації бухгалтерського обліку є правильне 

планування та врахування конкретних потреб організації. В процесі цифрової трансформації 

бухгалтерського обліку необхідно враховувати наступні моменти:  

- електронний обмін даними з контрагентами: Цифрова трансформація може 

включати використання стандартизованих форматів даних та електронних систем для обміну 

фінансовою інформацією з постачальниками, клієнтами та іншими стейкхолдерами. Це 

спрощує процеси обробки та обліку вхідних та вихідних транзакцій; 

- використання аналізу даних для прогнозування: Використання аналітичних 

інструментів та методів прогнозування дозволяє бухгалтерам здійснювати більш точний 

прогноз фінансових результатів, ризиків та трендів. Це допомагає управлінню приймати 

обґрунтовані рішення та планувати дії на майбутнє; 

- впровадження електронних систем управління витратами: Цифрова трансформація 

може включати використання електронних систем управління витратами, які дозволяють 

контролювати та оптимізувати витрати організації. Це включає автоматизовану обробку 

витрат, звітність, аналіз та контроль над витратними процесами; 

- впровадження систем електронного архівування: Електронне архівування дозволяє 
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зберігати фінансові документи та записи в електронному вигляді згідно з нормативно-

правовими вимогами. Це спрощує процес пошуку та доступу до документів, забезпечує 

збереження та безпеку інформації; 

- розширення аналітики та звітності: Цифрова трансформація може включати 

впровадження розширених аналітичних засобів та звітності, які дозволяють глибше 

аналізувати фінансову інформацію та створювати звіти з різних показників. Це надає 

керівництву більш детальну та інформовану основу для прийняття рішень; 

- впровадження електронних систем оподаткування: Цифрова трансформація може 

включати використання електронних систем оподаткування, які дозволяють автоматично 

розраховувати та звітувати про податки, спрощуючи процеси податкового обліку та 

звітності. Цифрова трансформація бухгалтерського обліку є динамічним процесом, який 

може включати багато різних аспектів, залежно від потреб і цілей організації. 

Підсумовуючи можна сказати, що цифрова трансформація суттєво змінює підходи до 

ведення бухгалтерського обліку, надаючи можливість автоматизації багатьох процесів, 

підвищуючи ефективність і точність облікових операцій. Використання сучасних 

інформаційних технологій, таких як програмне забезпечення для автоматизації обліку, 

впровадження хмарних рішень та аналізу великих даних, дозволяє бухгалтерам зосередитися 

на стратегічних завданнях, таких як фінансове планування та аналіз. У той же час, цифрові 

інструменти підвищують вимоги до кібербезпеки та постійної кваліфікації фахівців. Однак 

важливо забезпечити баланс між автоматизацією та необхідністю людського контролю, щоб 

уникнути ризиків, пов’язаних із потенційними технічними помилками.  

Цифрова трансформація в бухгалтерії відкриває нові можливості для бізнесу, 

створюючи умови для більш прозорого і зручного управління фінансами, що в кінцевому 

підсумку сприяє зростанню конкурентоспроможності підприємств у глобальному 

середовищі. 
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